

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Заступник голови обласної
державної адміністрації**

В.В. АЛЕКСЕЙЧУК

КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН ЗАХОДІВ

**з охорони хвойних насаджень Харківської області від незаконних порубів в
передноворічний період 2012 року**

№№	Заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4
1.	Створити координаційний штаб з керівництва проведенням операції „Новорічна ялинка” в наступному складі: перший заступник начальника ХОУЛМГ Попов О.Ф., начальник відділу екоконтролю біоресурсів та екомережі державної екологічної інспекції в Харківській області Єрьоменко С.М., старший інспектор відділу охорони громадського порядку ГУМВСУ в Х/о, майор міліції Ковальов О.В., начальник відділу організації охорони і захисту лісу, мисливського господарства та охорони праці Желтоног С.А.	До 01.12.11	Харківське обласне управління лісового та мисливського господарства, державна екологічна інспекція в Х/о, ГУМВСУ в Харківській області.
2.	Розробити відомчі комплексні плани заходів щодо запобігання незаконних порубів на новорічні ялинки та виявлення винних у разі здійснення незаконних порубів.	До 01.12.11	Харківське обласне управління лісового та мисливського господарства, статутне територіально-галузеве підприємство «Південна залізниця», ХОДАЛП «Харківоблагроліс», Данилівський дослідний лісгосп, Скрипаївський навчально-дослідний лісгосп, Чугуївське лісництво Новомосковського військового лісгоспу, СКП «Харківзеленбуд», інші лісокористувачі.
3.	Створити у кожному районі (підрозділі) патрульні пости для попередження незаконних порубів найбільш цінних ділянок хвойних насаджень.	До 01.12.11	Державна екологічна інспекція в Х/о, ГУМВСУ в Харківській області, Харківське обласне управління лісового та мисливського господарства, СТГП «Південна залізниця», ХОДАЛП «Харківоблагроліс», Данилівський дослідний лісгосп, Скрипаївський навчально-дослідний лісгосп, Чугуївське лісництво Новомосковського військового лісгоспу, СКП «Харківзеленбуд», інші лісокористувачі.
4.	Забезпечити охорону хвойних насаджень, особливу увагу звернути на охорону селекційних ділянок та інтродукованих хвойних порід.	Грудень 2011 року-січень 2012	Харківське обласне управління лісового та мисливського господарства, СТГП «Південна залізниця», ХОДАЛП «Харківоблагроліс», Данилівський дослідний лісгосп, Скрипаївський навчально-дослідний лісгосп, Чугуївське лісництво Новомосковського військового лісгоспу, СКП «Харківзеленбуд», інші лісокористувачі.

1	2	3	4
5.	Організувати ведення рейдової роботи з профілактики самовільних порубів хвойних насаджень на новорічні ялинки і виявленню винних у їх здійсненні.	Грудень 2011 року	ГУМВСУ в Харківській області, Харківське обласне управління лісового та мисливського господарства, СТГП «Південна залізниця», ХОДАЛП «Харківоблагроліс», Данилівський дослідний лісгосп, Скрипаївський навчально-дослідний лісгосп, Чугуївське лісництво Новомосковського військового лісгоспу, СКП «Харківзеленбуд», інші лісокористувачі.
6.	Забезпечити залучення до природоохоронних заходів представників правоохоронних органів	Грудень 2011 року	Харківське обласне управління лісового та мисливського господарства, СТГП «Південна залізниця», ХОДАЛП «Харківоблагроліс», Данилівський дослідний лісгосп, Скрипаївський навчально-дослідний лісгосп, Чугуївське лісництво Новомосковського військового лісгоспу, СКП «Харківзеленбуд», інші лісокористувач (за окремими планами, графіками спільної взаємодії з ГУМВСУ в Харківській області).
7.	Організувати на автомобільних дорогах та залізничних станціях перевірки законності придбання та перевезення новорічних ялинок.	Грудень 2011 року	УДАІ ГУМВСУ в Харківській області, державна екологічна інспекція в Х/о, СТГП «Південна залізниця», Харківське обласне управління лісового та мисливського господарства.
8.	Організувати проведення профілактичної, роз'яснювальної роботи серед населення щодо недопущення незаконних порубів на новорічні ялинки із залученням засобів масової інформації. Виставити в лісових насадженнях засоби наочної агітації та попереджувальні знаки.	Грудень 2011 року	Харківське обласне управління лісового та мисливського господарства, державна екологічна інспекція в Х/о, СТГП «Південна залізниця», ХОДАЛП «Харківоблагроліс», Данилівський дослідний лісгосп, Скрипаївський навчально-дослідний лісгосп, Чугуївське лісництво Новомосковського військового лісгоспу, СКП «Харківзеленбуд», інші лісокористувачі.
9.	Організувати роботу громадських інспекторів з охорони природи на постах ДАІ при в'їздах до м. Харкова	Грудень 2011 року	ГУМВСУ в Харківській області, державна екологічна інспекція в Х/о (за окремим планом спільної взаємодії).
10.	Забезпечити дотримання порядку відпуску та реалізації новорічних ялинок.	Грудень 2011 року	Харківське обласне управління лісового та мисливського господарства, СТГП «Південна залізниця», ХОДАЛП «Харківоблагроліс», Данилівський дослідний лісгосп, Скрипаївський навчально-дослідний лісгосп, Чугуївське лісництво Новомосковського військового лісгоспу, СКП «Харківзеленбуд», інші лісокористувачі.
11.	Спільно з Державною податковою адміністрацією забезпечити проведення перевірок щодо законності придбання та реалізації новорічних ялинок на торгівельних майданчиках.	Грудень 2011 року	ГУМВСУ в Харківській області, державна екологічна інспекція в Х/о (за окремим планом спільної взаємодії).

1	2	3	4
12.	Підвести підсумки проведення операції „Новорічна ялинка”.	До 20.01.12	Державна екологічна інспекція в Х/о, ГУМВСУ в Харківській області, Харківське обласне управління лісового та мисливського господарства.

Начальник обласного управління
лісового та мисливського господарства


С.І. МУСІЄНКО

Заступник начальника ГУМВС України
в Харківській області
полковник міліції


М.В. ГОЛУБ

Начальник державної екологічної
інспекції в Харківській області


Георгіян А.П.